

В Омской области возбуждено уголовное дело по факту пожара, произошедшего в селе Новокарасук



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Омской области возбуждено уголовное дело по факту пожара, произошедшего 27 апреля 2023 года в селе Новокарасук Крутинского района Омской области, по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 293 УК РФ (халатность).

В ходе первоначальных следственных действий установлено, что пожар произошел около 17 часов в результате возгорания сухой травы между домами. Огнем во время пожара уничтожено 8 строений, в том числе 5 жилых двухквартирных домов, в которых проживало 8 человек. Никто из граждан не пострадал.

В настоящее время следователями проведен осмотр места происшествия, устанавливаются все обстоятельства и причины пожара. Проводятся допросы, иные следственные действия и

экспертные исследования.

В ходе следствия будет дана правовая оценка действиям ответственных лиц административных органов, в том числе в части принятия мер по предупреждению пожаров и обеспечению безопасности проживания на территории, и иных лиц в части соблюдения условий особого противопожарного режима.

28 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1785082>